



Документ подписан  
электронной подписью

Сертификат 7f4599ee199a38db55d883b74b8bfe52

Владелец Тишин Сергей Анатольевич

Действителен с 12.12.2024 по 07.03.2026

## «ФСИ Аналитика» увеличила производительность сборки

### спортивного инвентаря на 49% благодаря нацпроекту

Компания «ФСИ Аналитика» (Волжский район), производитель спортивного инвентаря, успешно завершила пилотный проект в рамках федерального проекта «Производительность труда» (нацпроект «Эффективная и конкурентоспособная экономика»).

Напомним, в феврале 2025 года губернатор Самарской области **Вячеслав Федорищев** поручил усилить работу по привлечению промышленных предприятий региона к участию в федеральном проекте, а также обеспечить доступность наработанных методик повышения производительности труда для местных компаний.

Улучшения коснулись участка сборки, упаковки и логистики козлов переменной высоты. Они стали логичным продолжением глубокого аудита, проведенного ранее при поддержке экспертов Регионального центра компетенций (РЦК), в ходе которого были выявлены основные проблемы: нехватка стандартов, хаотичное планирование заказов и неэффективное использование пространства и оборудования.

Эксперты РЦК помогли предприятию реализовать комплекс мер. В результате физической реорганизации, визуализации и стандартизации, и упрощению процессов выработка выросла на 49%, время процесса сократилось на 24%, а объем незавершенного производства уменьшился на 75%. Последний показатель, свидетельствует о значительном ускорении прохождения изделий через сборочно-упаковочный участок и снижении «залеживания» полуфабрикатов.

*«Совместно с экспертами РЦК мы не просто диагностировали проблемы, но и оперативно внедрили конкретные решения на эталонном участке сборки и упаковки. Это прямой вклад в нашу конкурентоспособность и удовлетворенность клиентов скоростью поставок. Мы намерены масштабировать этот успешный опыт на другие участки,»* - прокомментировал генеральный директор ФСИ «Аналитика» **Александр Щелоков**.

**Денис Гурков**, глава Минпромторга Самарской области, подчеркнул значимость проекта: *«Именно такие измеримые результаты – рост производительности на десятки процентов и сокращение издержек – являются лучшей мотивацией для промышленных предприятий региона. Сегодня 208 участников в Самарской области применяют бережливое производство, и мы видим, как успешные практики, отработанные на пилотных участках, становятся стандартом для масштабирования на все производство.»*

Федеральный проект «Производительность труда» национального проекта «Эффективная и конкурентоспособная экономика» направлен на повышение конкурентоспособности российских предприятий за счет внедрения бережливых технологий, устранения потерь и оптимизации процессов. Узнать подробности можно на сайтах: [производительность.рф](#) и [эффективность.рф](#)